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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння для вирішення основних завдань торговельної діяльності в процесах формування 

раціональної структури асортименту, оцінки споживних властивостей та якості продовольчих та 

непродовольчих товарів. 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими освітніми компонентами: Маркетинг, Поведінка споживачів. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Демонструвати знання і розуміння теоретичних основ та принципів провадження 

маркетингової діяльності. 

ПРН 3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань у сфері 

маркетингу. 

ПРН 8. Застосовувати інноваційні підходи щодо провадження маркетингової діяльності 

ринкового суб’єкта, гнучко адаптуватися до змін маркетингового середовища. 

ПРН 16. Відповідати вимогам, які висуваються до сучасного маркетолога, підвищувати 

рівень особистої професійно підготовки. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

 загальні системи класифікації товарів;  

 товарознавчі методи класифікації асортиментних груп товарів;  

 основні вимоги до збереження, якості та кількості товарів на етапах їх просування;  

 основні права виробників та споживачів товарів; 

володіти: 

 методами ідентифікації товарної інформації;  
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 методологію товарної інформації;  

 нормативною базою з контролю якості товарів;   

 основними принципами наукового пізнання товарів;  

вміти:  

 використовувати методи наукового пізнання товарів при створенні класифікаційних систем 

та асортиментних груп товарів;  

 застосовувати методи пізнання товарів, їх загальних споживчих властивостей;  

 визначити основні показники якості товарів;  

 використовувати засоби та критерії ідентифікації товарів і розрізняти сфальсифіковані 

товари. 

Тематичний план 

Тема 1 Товарознавство в системі наукових знань. 

Тема 2 Натуральні та споживні властивості товарів. 

Тема 3 Класифікація та асортимент товарів. 

Тема 4 Інформація про товар та кодування. 

Тема 5 Якість товарів. 

Тема 6 Стандартизація товарів. 

Тема 7 Сертифікація та оцінка відповідності. 

Тема 8 Ідентифікація та фальсифікація товарів. 

Тема 9 Основи експертизи товарів. 

Тема 10 Основи пакування та зберігання товарів. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Товарознавство» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання контрольної роботи. 

Контрольна робота є підсумковою самостійною роботою з освітнього компонента 

«Товарознавство» і свідчить про засвоєння студентом необхідного обсягу знань з зазначеного 

освітнього компонента, вміння працювати з інформаційними джерелами. Контрольна робота 

складається з двох частин: теоретичної та практичної. 

Більш детальну інформацію наведено у методичних вказівках до вивчення освітнього 

компонента та виконання контрольної роботи [2]. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання практичних робіт та індивідуального 

завдання (контрольної роботи). 
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